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Radomsko, dnia 21.07.2009 r. 
 
 

 

Do: 
Wszyscy nabywcy SIWZ 

 
FP 341.16/06/09 
 
 
Dotyczy:       postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zakup 

aparatury, sprzętu medycznego i wyposażenia medycznego niezbędnego dla 
osiągnięcia celów realizowanego zadania inwestycyjnego „Budowa Szpitala 
Powiatowego w Radomsku” (Faza I – Etap III)” 

                
 

 PYTANIA I ODPOWIEDZI, WYJA ŚNIENIA I MODYFIKACJE DO SIWZ 
 

  
I.  Działając na podstawie art. 38 ust. 1,2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), dalej zwaną 
„ustawą”, Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz 
modyfikacje do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ): 

 
TREŚĆ PYTAŃ: 
Dotyczy Część II dodatek 2/6 oraz dodatek 3/6 do SIWZ Respiratory 5 szt.- Neurologia, 
respirator 1 szt –Interna   
 

Pytanie 1 dot. pkt 4 (neurologia) oraz pkt 7 (Interna) 
Czy zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator bez wbudowanego kompresora, a 
razie potrzeby posiadający możliwość przyszłej rozbudowy o zintegrowany kompresor?  
Zaproponowane w specyfikacji rozwiązanie respiratora z wbudowanym wewnątrz kompresorem 
lub turbiną nie pozwoli użytkownikowi na podłączenie respiratora do szpitalnej sieci sprężonego 
powietrza. Tak więc nowo wybudowany szpital z nowoczesnym rozwiązaniem sieci sprężonego 
powietrza nie będzie mógł być nigdy wykorzystany. W związku z powyższym, czy zamawiający 
wprowadzi wymóg aby oferowany respirator posiadał możliwość podłączenia do centralnej sieci 
szpitalnej sprężonego powietrza.   
Odpowiedź na pytanie 1: Zamawiający dopuszcza 

     
    Pytanie 2 dot. pkt 42 (neurologia) oraz pkt 47 (Interna) 
  Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator nieprzystosowany bezpośrednio do pracy w    
  środowisku MRI ale przy zastosowaniu dłuższych rur oddechowych dający możliwość wentylacji pacjentów  
  znajdujących się w MRI. Ponadto jest ogólnie przyjęte, że do celów transportu chorego wewnątrz szpitala  
  stosuje się mały i lekki transportowy respirator pneumatyczny, który całkowicie zaspokoi potrzebę    
  wykonania badań w każdym środowisku.   
    Odpowiedź na pytanie 2: Zamawiający nie dopuszcza 

 
  



 - 2 - 

 
II.  Jednocześnie zamawiający informuje, że powyższe modyfikacje SIWZ stanowią jej 
integralną część a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter  oraz termin wprowadzenia nie 
mają wpływu na konieczności przedłużenia termin u składania ofert pozostała treści SIWZ 
nie ulega zmianie. 
 
 
Powyższa informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego        
w dniu  21.07.2009r.  
 
 
 
 

      W imieniu Zamawiającego 
 

      STAROSTA 
              /-/ 

                          Jerzy Kaczmarek 
  

                       .................................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Proszę o potwierdzenie faktu otrzymania niniejszego pisma faksem: nr fax. 044 683 43 35  


